

TEXT DOPISU ZASLANÉHO ŠKOLE OD Czech National Committee UWC:

Píši Vám v zastoupení Czech National Committee mezinárodní středoškolské organizace United World College, UWC.

Naše organizace se skládá z 18 středních škol po celém světě a z více než 150 národních komisí v daných zemích. Sjednocujeme mladé lidi z rozličných zemí, kultur, finančních a sociálních zázemí, kteří věří, že vzdělání může být jedním z hlavních prostředků k sjednocování lidí, národů a kultur za cílem dosažení trvalého a udržitelného míru po celém světě.

Každý rok naše komise vyšle 4-8 studentů z České republiky na jednu z našich zahraničních škol UWC. Tento studijní program trvá dva roky a je zakončen prestižní mezinárodní maturitou International Baccalaureate (IB - více na www.ibo.org).

Obracím se na Vás s prosbou o pomoc s hledáním nadaných studentů/ studentek českých středních škol ve věku od 16 do 17 let, kteří by měli zájem stát se součástí našeho programu. Naše online první kolo výběrového řízení již bylo otevřeno a přihlášky se uzavírají 16. ledna 2022.

Tento rok nabízíme stipendia na UWC Adriatic (Itálie), UWC Atlantic (Velká Británie), UWC East Africa (Tanzánie), UWC Mostar (Bosna a Hercegovina), a UWC Pearson (Kanada). Stipendia se financují dle finančních možností každého studenta/studentky a jeho/její rodiny. Tento rok navíc nabízíme stipendia i studentům/studentkám, kteří by si studium a s ním spojené náklady nemohli vůbec dovolit. Tyto tři stipendia na UWC Adriatic, UWC Atlantic, a UWC East Africa tak budou moci případně pokrýt celé studium včetně i vedlejších výdajů, jako jsou letenky, kapesné a podobně.

Více informací o našem programu a výběrovém řízení můžete najít na našich webových stránkách: www.uwc.cz nebo na našem Instagramu (<https://www.instagram.com/uwc.cz/>). Připojuji také náš propagační leták, který obsahuje základní informace o našem výběrovém řízení, který je možno vyvěsit například na nástěnku, vaše webové stránky, váš Facebook/Instagram, či případně zaslat studentům emailem. Pokud by někdo z vašich studentek/studentů měl jakékoliv dotazy, tak mohou napsat i mně na emailovou adresu m.j.vaclavkova@gmail.com.

Předem Vám děkuji za pomoc.

Za národní komisi UWC Česká republika

Monika Václavková